

# 快报今起邀您题写《我们的奥运》

1年、100天、1个月……奥运会在一个个倒计时中，已经越来越近了。

一年前我们邀请魏纪中老人为快报奥运特刊题词《我们的奥运》，魏老说：“这个名字好，奥运不仅是那些

参赛的运动员、教练员、裁判员的，更是属于我们每一个人的！”

一年后，我们广发英雄帖，邀请快报的百万读者为快报的奥运特刊《我们的奥运》题写刊名。在这里我们

没有任何门槛，无论你是小学生还是书法家，只要你热爱奥运，愿意参与其中，就请拿起手中的笔为我们题写刊名吧！

作为回报，我们每天将从读者送来的作品中，挑选出

优秀的作品，并用于我们奥运特刊报眉之中。

活动时间：即日起至奥运会结束

活动内容：为快报奥运特刊题写刊名“我们的奥运”

参与方式：1、您可以将作品送或者寄至现代快报社体育部

地址：南京市洪武北路55号置地广场602室；邮编：210005

2、您可以将您的作品扫

描成电子文本通过电子邮件发送到 xdkbty@sina.com

奖励方式：我们每天将选择优秀作品刊登在报纸上，用作快报奥运特刊的报眉。

咨询电话：025-84783549

快报记者 付智勇

## 还有11天，赵志文仍差420万

### 再筹不到钱，江苏骑士将梦断奥运

两个多月前，江苏骑士赵志文获得北京奥运会马术障碍赛参赛资格，成为首位获得马术障碍赛奥运参赛资格的中国运动员。当时，所有人都为赵志文的历史性突破感到振奋。

不过兴奋过后，一个个现实的问题摆在了赵志文的面前，500万元人民币的租马费用就是其中最难翻越的障碍。为了让江苏的骄傲能够驰骋在香港的奥运马术赛场上，不少人伸出了援助之手，然而两个多月过后，依然还差420万元人民币，而此时距离他缴纳租马费用的最后期限还剩11天。

#### 两个月只筹到了80万

“我觉得，在江苏这样一个经济发达省份，赵志文要想筹到500万元的租马费用应该不是件难事，只要有一两个企业愿意资助他的奥运梦想就足够了。”一个多月前，江苏省马协为赵志文召开的筹款通气会上，中国马协秘书长成庆曾经这样对记者说过。

然而现实的情况是，自从赵志文获得北京奥运会参赛资格那一刻起，已经过去两个多月的时间了，赵家人一共才筹到了80万元人民币。据记者了解，这80万元主要是来自江苏省马协、省内部分城市的体育局以及一些希望能够帮助赵志文实现奥运梦想的社会各界人士。“这些钱其实绝大部分都是在那次通气会上就已经确定的。”赵志文的父亲赵鸿安昨天告诉记者，“在那之后，我们一直在为钱的事情奔走，但是直到现在，依然没有任何进展。”

据赵鸿安介绍，之所以一直找不到企业赞助赵志文，一方面

是因为几乎所有国内的企业都对马术这项运动没有任何了解，让他们一下拿出这么多钱有难度，另一个重要的原因就是时间过于仓促，“一共只有两个多月的时间，我们只能瞎猫碰死耗子那样去碰碰运气，但看来我们的运气不是很好。”

#### 教练认为他能拿奖牌

其实，在半年多之前，赵志文一家也曾经陷入过这样的绝望之中，当时由于没能在规定时间内找到符合参加奥运会标准的马匹，赵志文甚至连报名参加奥运资格赛的资格都没有。

然而精湛的骑术最终为赵志文赢得了一次机会，身为世界知名贩马企业PSI公司老板、同时也是世界著名马术教练的肖克穆勒在一次马展上看中了赵志文的天赋，表示愿意以相对低廉的价格为赵志文提供奥运参赛马匹，并且允许赵家通过分期付款的方式来租用马匹。

卖掉自家在法国的餐馆付了500万元首付款之后，赵志

文从肖克穆勒那里得到了马匹，并且成功获得了参加北京奥运会的资格。然而直到现在，除了那500万元之外，赵家再也没能支付1分钱的费用，而据记者了解，肖克穆勒在PSI公司的合作伙伴将于本周末来到中国，一方面是想在中国寻求发展，另一方面也是希望赵家能够尽快把剩余的费用交齐，否则将不再为赵志文提供马匹。

“对方这种做法我们也很理解，毕竟人家也是要做生意的，”赵鸿安说这话时透着无奈。其实，肖克穆勒在此前接受境外媒体采访时也表示，如果赵志文真的不能出现在奥运会赛场上的话，那会是一件令他非常痛心的事，因为在他看来，以赵志文目前的实力，有能力在奥运会上冲击一枚奖牌。

#### 赵家人还没放弃努力

对于目前的这种状况，赵鸿安感到很无助，“赵志文很小就去了国外，也正是因为这样，对祖国有着一份更加特殊的感情，这也是我们为什么不惜一切代价都要帮助他实现

参加北京奥运会这个梦想的原因，说句实话，如果这一次的奥运会不是在中国举办，也许我们也不会为了一个参赛名额弄到几乎倾家荡产。”

眼看着儿子拿到了北京奥运会的参赛资格，但却很有可能因为没有足够的资金而被迫放弃，赵鸿安很痛苦，但他表示，只要没到最后最后一秒钟，他就绝对不会放弃努力，“现在剩下的时间已经不多，想要靠企业赞助已经不太现实，所以我也在努力通过其他一些渠道去筹钱，当然了，我们也希望能够得到政府的支持。”据记者了解，赵志文参加北京奥运会缺少资金的情况已经引起有关部门的关注，而这或许已经成为赵家人最后的希望了。

虽然自己和太太目前在国内筹钱的过程很不顺利，但是赵鸿安告诉记者，他们没有向赵志文透露半点情况，“他现在还在德国进行奥运会前的最后冲刺，这里的情况我们一个字都不会跟他说的，他现在的任务就是好好训练。”

快报记者 陶晶



快报5月9日曾对赵志文的遭遇进行过大篇幅报道

接组委会通知，“奥运圣火翡翠金钻表”国家唯一颁发《公证书》的奥运表自2008年8月1日起由首发价11800上调为13800元

# 世界首款“奥运圣火翡翠金钻表”破格发行

【新闻焦点】为永恒纪念2008北京奥运会，国家首次启用“奥运计时怀表”的形式，以奥运会神圣吉祥的奥运圣火为核心理念，铸就了奥运史上仅有的一款“奥运圣火翡翠金钻表”。由奥林匹克之旅组委会权威监制发行。在2008年4月29日钓鱼台中华民族奥运艺术珍品评审鉴定会上，“圣火翡翠金钻表”被评为首款“中华民族奥运艺术珍品”同时被指定为“北京奥运期间专用国宾礼品”。全国人大、奥运经济研究会、奥林匹克之旅组委会、中华民族艺术珍品文化节组委会及国内外56家博物馆的120多位资深专家出席了鉴定会，260多家中外新闻机构见证了这一激动人心的时刻。

圣火、奖牌、毕加索名画“和平鸽”、黄金翡翠钻石铸就奥运史首款“奥运圣火翡翠金钻表”

圣火翡翠金钻表是奥运史上首款启用“奥运计时怀表”形式打造的奥运计时藏品。999纯金、缅甸天然飘花翡翠、红宝石、南非VS级真钻四种尊贵材质铸造。中国、法国、希腊、瑞士30多位泰斗级大师联手担纲设计，融入了2008奥运会



圣火、奖牌、毕加索名画“和平鸽”及“2008雅典圣火取火仪式”纯金铸造，后盖为2008北京奥运会“金镶玉”奥运金牌；表盘镶12颗南非VS级真钻，火种罐形表冠镶嵌珍稀猫眼红宝石，后盖中央镶嵌缅甸天然飘花翡翠；怀表由268个零件精密组成，1080道工序精工制作，“Swiss technology”机械机芯，运动计时精确到

1/100秒，无故障运行达200万小时；北京奥运会开幕日期“2008.8.8”这个极具珍藏价值的数字则被刻在表盘6点刻度上。

奥运史上仅有的“奥运计时怀表”

今天11800，以后也许十个、百个11800也不止！

国际奥林匹克博物馆馆藏的1896年首届奥运会——浪琴计时怀表被定为“世界遗产”，花多少钱都收

藏不到；1964年奥运会——日本精工石英计时怀表，现在国际拍卖价格已经超过了300万美金（44年时间里上涨了1.5万倍）。国际奥运收藏专家严帆透露：连发行量高达10030只的2006年多哈亚运会钛金属外壳纪念表短短两年都升值了20倍（发行价为6050

价值解读：

一只奥运计时怀表百万都收藏不到“奥运圣火翡翠金钻表”价值更惊人

奥运火炬、奥运奖牌、奥运计时怀表是历届奥运会收藏价值最高的三大核心藏品，往届奥运会这三类题材中任一题材的藏品都涨了近上千万倍。特别是为历届奥运会所有比赛项目提供计时服务的“奥运计时怀表”，更是历届奥运会无法分割的部分，存世量不足1000枚，它们分别珍藏于国际奥委会博物馆和各国国家博物馆中，个个价值千金。

元，现在市价已升至12.6万元）；史上仅有的融圣火、奥运奖牌、奥运计时怀表三大奥运核心元素为一体的“奥运圣火金表”，国内仅发行3000只，今天11800的首发价，以后也许十个、百个11800也不止！这样的机会112年才遇到一次，绝版收藏，机会不容错过！

1916年安特卫普奥运会豪雅计时怀表专家估350万美金，1932年洛杉矶奥运会“欧米茄”奥林匹克飞返计时器，现在国际收藏家出价200万美金都收藏不到。“圣火翡翠金钻表”是奥运史上仅有的“奥运计时怀表”计时藏品，而且是百年奥运史上唯一一款圣火传递纪念怀表，首次融三大奥运核心题材于一体，定会有更加惊人的升值表现。

首款“奥运圣火翡翠金钻表”发行公告

“圣火翡翠金钻表”仅有2008套按11800元的原始首发价发行，同时配有《检测报告》、《国家限量公证书》、《收藏证书》、《收藏证明》、《品鉴报告》、《国礼证书》，为保障收藏者权益，全国发行中心特设服务电话：400-811-2006，质监局防伪电话等。

南京市玄武区龙蟠中路28号长城书店  
苏州市三香路1216号革命博物馆  
无锡市崇宁路112号文澜坊  
常州市双桂坊52号刘海粟美术馆  
江阴市澄江中路128号江阴市博物馆  
昆山市前进中路321号昆山大戏院

南京:025-51948956  
苏州:0512-61264913  
无锡:0510-88850659  
常州:0519-81861839  
江阴:0510-89667080  
昆山:0512-36212899